

«Всю жизнь мы играем в куклы...»

8 июня в лагере дневного пребывания «Алые паруса» прошел под девизом: «Дружба – сильнее всего: Один – за всех и все – за одного! Правила по технике безопасности, зарядка, завтрак – всё как на одном дыхании. Ведь впереди заплыв в бухту «Музей».

В Бузулукском краеведческом музее ребят ждало мероприятие «Всю жизнь мы играем в куклы...». Нижегородова Е.К. рассказала ребятам о самом загадочном символе – кукле. Это не просто детская игрушка, это неотъемлемый атрибут древних обрядов. С незапамятных времен мастерами было освоено искусство изготовления таких кукол, вобравших в себя все культурные традиции и обычаи.

Считалось, что куклы, сделанные своими руками из подручных материалов, обладают магическими свойствами. Наши предки верили, что куклы способны отгонять злых духов и приносить счастье в дом. Наверное, поэтому эти куколки довольно часто носились как талисманы.

Ребята посмотрели презентацию «Всю жизнь мы играем в куклы...», затем каждый желающий мог принять участие в театре теней в постановке «Теремок». Ребята получили массу положительных эмоций от театра теней и пообещали посетить другие мероприятия музея.

